

俄亥俄现代中文学校毕业典礼隆重举行

又到一年毕业季!2015年5月31日,在俄亥俄现代中文学校的第21个年头,我们为21位毕业生举办了隆重的毕业典礼。下午1:15分,当毕业音乐响起,毕业生们在老师同学和家长们的祝福中依次走进礼堂。全体起立,中美两国国歌奏响,道出毕业生们学好中文,搭建中美友谊桥梁的使命!

之后,校长马京升博士与理事长林峰博士分别向全体师生家长做了学年工作总结,展示了我校在2014-2015学年中取得的辉煌成绩与硕果,鼓励大家今后要更加努力,迎接更充实而美好的新学年!送走毕业生,我们既高兴又不舍,今年的毕业班老师更是如此。作为毕业班老师代表,孙燕老师在发言的时候已经言语哽咽,因为这一届有很多孩子是她从学前班开始教起。来自暨大中文班的张雨菲同学和马力平中文班的鲁谷皓同学

也分别代表班级做了毕业演讲。通过两位同学的中文学习心得分享,我们不仅被他们的故事所感动,也为能够培养出这么优秀的学子而欣慰和骄傲!

每年在给毕业生颁发证书的同时,我校也会表彰嘉奖长期坚守在教学一线的优秀教师。理事长林峰博士、校长马京升博士与副校长范锡洁博士分别为服务五年、十年以及十五年的老师们颁发了证书和礼品。这些老师分别是:李卫东、马振旭、Janelle Henderson、Jessica Jin、Mike Dixon,以及陈永革老师。我们感



谢老师们的长期坚持与辛劳付出,因为你们现代中文学校才会不断地培养出成绩优异的莘莘学子。

每年的毕业文艺表演也是我校教学成果展示的大舞台。在毕业班张雨菲和袁西宁两位同学的主持下,汇演拉开了帷幕!芭蕾、民族、亲子舞以及现代舞表演展示了我校艺术团的深厚功底;武术班孩子们的表演刚劲有力、基本功扎实;亲亲宝贝互动益智课堂的小宝贝们和爸爸妈妈们的亲子表演引来现场观众阵阵笑声;此外,合唱班、对外汉语班和暨大中文班也都为我们大家带来了精彩

表演。今年的重头戏是来自中文学校家长合唱团,在今年第八届俄亥俄州中国节一炮打响之后,很多家长积极响应,向负责人刘莉老师要求报名加入。一年来,孙爱娜指挥利用业余时间不拿报酬悉心指导歌友们练唱。大家不但唱得开心,合唱水平也不断提高。在毕业典礼上一曲“同一首歌”道出很多家长的心声:同样的感受给了我们同样的渴望,同样的欢乐给了我们同一首歌。本次毕业汇演结束之后,大家兴致未尽,相约放暑假期间继续坚持练习唱歌。

俄亥俄现代中文学校,作为俄亥俄州中部唯一的非盈利中国文化与语言教学机构,承载着传承中华文明,服务华人社区的宗旨,脚踏实地的做好每件社区事儿,稳扎稳打,走过20年。我们欢迎更多义工加入我们,与我们一同建设美好的社区家园!

毕业生代表发言

各位领导,各位老师,各位同学,各位家长,大家好,我叫张雨菲,是暨南大学中文九年级的毕业生。

今天是一个特别的日子,是我们和亲爱的老师们、同学们,爸爸妈妈一起庆祝的一天!

我四岁就开始上中文学校。但是有一阵子,我想放弃中文。中文那么难,那么费时间,为什么不能用这个时间去做别的事情呢?

但是我们坚持下来了!我们今天成为毕业生,需要感谢很多人:

我们想首先感谢现代中文学校给我们学习中文的机会。我十岁的时候,我家从外州搬到了哥伦布。通过在中文学校学习中文、舞蹈和数学,我在这个陌生的城市认识了很多新朋友,找到了家的感觉。感谢学校的领导们和做义工的叔叔阿姨们,感谢你们的辛勤付出!

我们要感谢中文学校各位老师,特别是孙燕老师。我们班里,有好几位同学是孙老师从学前班一直教到九年级的。孙老师上课生动活泼,让我们一点也不感到枯燥。我们在课堂上讲故事,说笑话,还一起去中国店认识各种中国商品。我们不仅仅学习了中文,了解了中国的文化,更懂得了很多做人的道理。尊敬的各位老师们,我代表同学们,谢谢你们!

我们还要感谢我们的爸爸妈妈,感谢他们每个星期天,风雨无阻,送我们来中文学校。我们中间,肯定有不少人也像我一样,想过放弃中文,可是有爸爸妈妈不断的鼓励和坚持,我们终于都顺利地完成了学业。他们是我们的司机、家教和拉拉队。亲爱的爸爸妈妈,我们为你们鼓掌!

让我们也来为我们自己点赞!在中文学校,我认识了很多聪明热情的同学,并成为朋友。我们在中文学课堂上度过那么多的星期天,我们用那么多的周末和夜晚,赶写中文作业。我们坚持下来了!不少同学像我一样,可以在美国学校,给学习中文的同学做辅导老师,可以和国内的亲人自由地交流,还可以唱中文歌,看中文电视剧,有自己喜欢的中国明星。让我们为自己喝彩!

想对所有正在学中文的同学们说,好好珍惜这个学习机会。“欲穷千里目,更上一层楼”。如果我们想要看得更远,就需要站得更高。学习中文就像爬山一样,有快乐,有时也会觉得漫长又辛苦。可是当你们爬到山顶,会发现中文带来的美丽风景。

毕业班的同学们,以后不用每一个星期天那么早起床了,大家高兴吗?虽然今天我们要从中文学校毕业了,但是我们的中文学习并没有结束。让我们一起,继续学习和使用中文。天空没有极限,就看我们能飞多高。

最后,我要代表我的毕业班同学们,骄傲地对大家说: We Made it! 我们做到了!

祝大家学习进步,健康开心!谢谢!



毕业班老师代表寄语:

孙燕老师 (俄亥俄现代中文学校理事)

各位同学,各位老师,各位家长,各位校委会领导和理事会理事们:大家下午好!

今天2015年5月31号,俄亥俄现代中文学校又即将送走21位毕业生。在这阳光明媚,激动人心的日子里,首先我代表今年毕业班的张冀老师和我自己对2015届毕业生表示热烈的祝贺!

今天对于我个人来说是一个极为特殊的日子,我现在的心情是激动,舍不得,但更多的是骄傲!我今天既是毕业班的老师,也是毕业班的家长因为我的小女儿Allison今天也即将毕业!双重身份让我不禁感慨万分!今天我将亲手送走自己从2006年开始教的毕业班,过去九年里,除2012年当选理事停教了一年以外,一直带了孩子们八年!谢谢家长们这么多年来的信任和支持!让我亲眼目睹了孩子们成长的过程,我们一起在课堂上留下了无数的欢声笑语,在学校的各个角落里留下了我们的足迹,我们一起经历了中国节的创立和一起参与了过去八届的中国节,一起学习和体验了中国文化!同学们,是你们让老师不断挑战自己如何更好地教好你们,如何开发各种教材保持学习兴趣,如何引进美式课堂教学法,如何融汇语言和文化学习在一起!同学们,老师从心底里为你们而骄傲!每位同学都已经在孙老师心里留下一个特殊的位置!

过去几周,在收集和审阅同学们的毕业申请材料过程中,我了解到有的同学在我们现代中文学校已经坚持学习中文十年有余,有的同学在外州学习了多年中文,近几年搬到哥伦布以后继续在我校学习中文直到毕业,有的同学小的时候学习了几年中文,中途因为课外活动时间冲突中断来校学习但依然坚持自己在家自学中文,一旦时间允许,又马上返回学校继续学习中文!更有同学一直在中国生活,这两年刚刚来到美国,虽然

中文基础不错,但仍然坚持来学校巩固中文学习!虽然大家学习中文起点不同,但是今天大家手牵手,肩并肩一起跑到了终点,完成了学习中文历程上的第一个重要的里程碑 --- 从中文学校毕业了! You Did it!

你成功了!因为你的坚持,你的努力,你对中文语言和中国文化的热爱,让在座的每一位毕业生成为了今天的赢家 --- 一位骄傲的现代中文学校的毕业生! Congratulations! 祝贺!

此时此刻,同学们请不要忘记感谢这么多年教过你的各位中文老师,是她们辛勤的教书育人,让你们打下了坚实的中文学习基础,更认你们学习到如何去了解和欣赏中国历史传统,让同学们感到做一个中国人的骄傲!同学们也不要忘记感谢这么多年中文学校领导和义工的默默地无私奉献,是这些叔叔阿姨们牺牲了无数的个人休息时间为大家创造了一个良好的学习环境!今天同学们最应该感谢的是你们的爸爸妈妈们,是他(她)们风雨无阻地坚持了200多到300个周日把你们送到中文学校学习,是他(她)耐心地在家辅导你们的中文作业,请在座毕业生的家长们站起来,让我们大家用我们的掌声来表示对你们的敬意和感谢!

毕业是告别过去的典礼,也是迎接未来的仪式

亲爱的同学们,你们从中文学校毕业了,带着老师的嘱托,父母的叮咛和大家的期盼走向未来。让我们记住这真实而感人的时刻!让我们一起为孩子们的努力而骄傲吧!同学们,学校的大门永远对你们敞开,欢迎大家常回学校看看,衷心祝愿同学们学业更上一层楼!祝愿俄亥俄现代中文学校日新月异!茁壮成长!谢谢大家!

尊敬的老师们,同学们,家长们,大家好。我的名字是鲁谷皓,今天我代表张冀老师和MLP 8班的同学们发言。

我们今天从中文学校毕业了,我们终于走到终点了。多年的汗水和刻苦终于有了圆满的结果。我们今天站在这里,到底是什么感觉?到底在想些什么呢?我们当然很高兴,也特别兴奋。但是对我们来说,今天也是我们跟中文学校说再见的日子,这又让我感到有点伤心。

我四岁的时候开始学中文。第一天,妈妈带我来到中文学校,她把我送到学前班里去试一试,我背着我的小书包,里面装着书和笔,觉得自己特别神气。下课后,我跑到妈妈身边告诉她我多么喜欢中文,还想来中文学校。我的妈妈有点怀疑,想让我等一年再来学中文,我不肯。就这样,妈妈给我报了名,我四岁时候的坚持使得我学了十年中文。

但是,有时我对我四岁的心情有点不理解。那么小的孩子就愿意每个星期天下午都放在学中文上面,别的事情都不能干,课上又会布置作业,回到家又要花那么多时间来练习和复习课文。中文也是特别难学的一种语言,也不是我们的母语,有时候学起来还是非常累的。

可是,这十年来我为什么没有把中文放弃呢?虽然我的各种各样的活动越来越多,有时候真的忙不过来,我为什么能继续把中文学下去呢?

在这十年里,我在舞蹈班上跳过舞,画班上画过画,数学班上学过数学,学过三种不同的中文教材。我在这里交了好多朋友,学中文也带给我很多知识和乐趣,我对中文学校建立了深厚的感情,真的不舍得离开。

现在,这十年快要结束了,我肯定会怀念过去的十年,我也会想念中文学校,想念教过的老师们,你们给我了一个机会来了解我们中国人的历史和文化,也给我一个很好的学习机会。虽然我在中文学校的学习结束了,我一定会继续学习中文。我真心地感谢您们为我带来这么多的知识。

经过这么多年的努力,我们终于毕业了。但是,如果没有中文学校的老师和我们的家长来帮助我们,我们今天肯定不会站在这里,所以今天我代表我们MLP 8班的同学对中文学校的所有老师和义工,以及我们的家长说一声“谢谢”。

毕业发言

马力平中文班
鲁谷皓

